ESTADO DO MARANHÃO



CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuído pela lei municipal nº 1797, de 01 de Outubro de 2019



Índice

Comissão Permanente de Licitação	2
EXTRATO DE CONTRATO	
EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 01	
EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 04	
EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 02	2
EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 03	

Comissão Permanente de Licitação

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 01

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente, de interesse da Câmara Municipal de Imperatriz – MA. VALOR TOTAL: R\$ 149.899,40 (cento e quarenta e nove mil e oitocentos e noventa e nove reais e quarenta centavos). ORGÃO: CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ; AÇÃO: 01.122.0001.2-002 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES E PROJETOS DA CÂMARA; NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; 500 - RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS. PARTES: Câmara Municipal de Imperatriz, representada pelo Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, pela CONTRATANTE, e o Sra. Marlene Conceição Sousa Rocha, Representante Legal da empresa UP SOLUÇOES E INCORPORAÇOES LTDA, pela CONTRATADA. VIGÊNCIA: até 31/12/2024, a partir da data de sua assinatura. DATA DA ASSINATURA: 19 de setembro de 2024. Imperatriz – MA, 19 de setembro de 2024. CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente

Publicado por: Hayanne Kliscia Lima da Silva

Código identificador: xmx4jmtnjyo20240919170900

EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 04

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente, de interesse da Câmara Municipal de Imperatriz – MA. VALOR TOTAL: R\$ 1.895,00 (um mil e oitocentos e noventa e cinco reais). ORGÃO: CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ; AÇÃO: 01.122.0001.2-002 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES E PROJETOS DA CÂMARA; NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; 500 – RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS. PARTES: Câmara Municipal de Imperatriz, representada pelo Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, pela CONTRATANTE, e o Sr. Raimundo Pessoa Coelho Neto, Representante Legal da empresa PAPELARIA IMPERATRIZ LTDA, pela CONTRATADA. VIGÊNCIA: até 31/12/2024, a partir da data de sua assinatura. DATA DA ASSINATURA: 19 de setembro de 2024. Imperatriz – MA, 19 de setembro de 2024. CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente

Publicado por: Hayanne Kliscia Lima da Silva

Código identificador: 1suat5rxsag20240919170928

EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 02

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente, de interesse da Câmara Municipal de Imperatriz – MA. VALOR TOTAL: R\$ 19.685,50 (dezenove mil e seiscentos e oitenta e cinco reais e cinquenta centavos). ORGÃO: CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ; AÇÃO: 01.122.0001.2-002 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES E PROJETOS DA CÂMARA; NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; 500 – RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS. PARTES: Câmara Municipal de Imperatriz, representada pelo Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, pela CONTRATANTE, e o Sr. Sidney Lima Pereira, Representante Legal da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, pela CONTRATADA. VIGÊNCIA: até 31/12/2024, a partir da data de sua assinatura. DATA DA ASSINATURA: 19 de setembro de 2024. Imperatriz – MA, 19 de setembro de 2024. CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente

Publicado por: Hayanne Kliscia Lima da Silva

Código identificador: avghaz83i020240919170911





CÂMARA MUNICIPAL DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO CÂMARA MUNICIPAL Quinta, 19 de setembro de 2024 ANO: 7 | Nº 784

EXTRATO DE CONTRATO 20240919.PE.006/2024 - 03

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente, de interesse da Câmara Municipal de Imperatriz – MA. VALOR TOTAL: R\$ 25.979,06 (vinte e cinco mil e novecentos e setenta e nove reais e seis centavos). ORGÃO: CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ; AÇÃO: 01.122.0001.2-002 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES E PROJETOS DA CÂMARA; NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; 500 – RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS. PARTES: Câmara Municipal de Imperatriz, representada pelo Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, pela CONTRATANTE, e o Sr. Eudson Gomes Delmondes, Representante Legal da empresa EG DELMONDES, pela CONTRATADA. VIGÊNCIA: até 31/12/2024, a partir da data de sua assinatura. DATA DA ASSINATURA: 19 de setembro de 2024. Imperatriz – MA, 19 de setembro de 2024. CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente

Publicado por: Hayanne Kliscia Lima da Silva

Código identificador: ddn6cu7ecuz20240919180928







Câmara Municipal de Imperatriz

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA Cep: 65901-490

AMAURI ALBERTO PEREIRA DE SOUSA

Presidente da Câmara

MARIO HENRIQUE RIBEIRO SAMPAIO

Procurador (A) Geral

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br

